

**НАЦИОНАЛЬНЫЙ ФИЛАР-  
МОНИЧЕСКИЙ** оркестр Рос-  
сии под управлением Влади-  
мира Спивакова отправился в  
первое гастрольное турне по  
России. Начавшееся турне  
завершит первый концертный  
сезон оркестра, созданного в  
2003 году. Символично, что  
гастрольные выступления  
Владимира Спивакова и его  
коллектива начинаются не на  
Западе, а в России. Концерты  
пройдут в Челябинске, Екате-  
ринбурге, Тюмени, Краснода-  
ре и Ростове-на-Дону. Кроме  
того, 17 апреля в рамках гас-  
тролей состоится концерт в  
Минске.

*Независимая  
-2004-14 апр-с. 8.*